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OPREDELITEV PREDMETA 

NAMEN PREDMETA  
 

Namen predmeta flavta je razvijanje dijakovih glasbenih sposobnosti, izvajalskih spretnosti ter umetniške in 

osebnostne rasti. Dijak skozi individualni pouk odkriva raznolikost in izrazne možnosti inštrumenta, razvija 

občutek za ritem, fraziranje, agogiko, dinamiko in tonsko oblikovanje ter poglablja teoretična in praktična 

znanja ter veščine. Pri tem ozavešča in razvija motorične spretnosti, bralne, muzikalne in ustvarjalne 

sposobnosti ter spoznava stilne značilnosti različnih obdobij.  

Znanje igranja flavte v srednješolskem obdobju dijaku odpira poti in priložnosti v smeri kompleksnosti 

dojemanja vsebine ter sporočila glasbe in hkrati spodbuja, usmerja ter navdihuje dijaka k sodelovanju pri 

raznovrstnih komornih in orkestrskih zasedbah, kar se navezuje na prihodnje profesionalno delovanje. Cilj 

izobraževanja je celostni razvoj dijaka, ki ga pripravi na nadaljevanje študija ali aktivno umetniško 

udejstvovanje. 

Povezovanje obveznega predmeta z drugimi strokovnimi vsebinami dijaku omogoča pridobivanje glasbene 

širine in poglabljanje znanja, kar mu omogoča, da aktivno sooblikuje kulturno življenje v svojem okolju. Ob tem 

razvija delovne navade, koncentracijo in spoštljiv odnos do umetnosti in kulture. 

 

TEMELJNA VODILA PREDMETA 
Predmet temelji na ciljnem in procesnem udejanjanju avtentičnih oblik učenja glasbe. Ponuja široko in 

temeljito izobrazbo, ki omogoča dijaku samostojno delo. Ob upoštevanju njegove stopnje razvoja in interesov 

izbira naslednje glasbene vsebine: tehnične in muzikalne prvine, etude, baročne, predklasicistične in 

klasicistične skladbe, skladbe iz 19., 20. in 21. stoletja, skladbe slovenskih skladateljev, skladbe za branje a 

prima vista, transpozicije, improvizacije, lastne kompozicije in skladbe komornih zasedb. Namen izbora teh 

vsebin je razvijanje vsestranske glasbene nadarjenosti, glasbenih sposobnosti, spretnosti in znanj, krepitve 

daljše osredotočene pozornosti ter psihofizične vzdržljivosti. Učitelj posveča pozornost fizičnemu in duševnemu 

zdravju, gojenju duha ustvarjalnosti ter celostnemu razvoju dijaka.  

Pri predmetu flavta dijak razvija tehnične ter tonske zmogljivosti inštrumenta, spoznava različne stile igranja, 

rešuje specifične tonske, intonančne, dinamične, ritmične, agogične in tehnične probleme, razvija fraziranje, 

estetski čut, izraznost in muziciranje. S solističnimi nastopi prikaže usvojeno znanje ter izrazi svojo celostno 

osebnost. 
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Učitelj izbere ustrezen program, s katerim se dijak predstavlja na nastopih in tekmovanjih. 

Dijak ob sistematični vadbi razvija delovne navade in odnos do dela; spremlja in samostojno vrednoti uspešnost 

svojega napredka v skladu z zastavljenimi cilji. Na nastopih predstavlja svoje ustvarjalne in poustvarjalne 

dosežke. Aktivno se vključuje v komorne skupine, zbore in orkestre, v katerih se navaja na medsebojno 

umetniško sodelovanje ter razvija sposobnosti komunikacije, samoiniciativnost in podjetnost. Vključuje se v 

domača in mednarodna šolska partnerstva ter ob koncu šolanja dosega predpisano znanje za nadaljevanje 

študija. Učitelj spodbuja dijake k rednemu obiskovanju klasičnih koncertov in šolskih nastopov. 

Tako učitelj kot dijak skrbita za kvaliteto učnega jezika in spoštljivo medsebojno komunikacijo. 

 

OBVEZUJOČA NAVODILA ZA UČITELJE 
Pouk je celostno in ciljno zastavljen za vsakega posameznega dijaka. Temelji na podlagi sodobnih raziskav, 

kulturnih vrednot in učinkovitih smernic. Učitelj spodbuja dijakove ambicije in sposobnosti ter mu zagotavlja 

kvalitetno strokovno podporo. Upošteva njegove predispozicije, ki zahtevajo prilagajanje pouka tako zaradi 

obremenitev pri pouku, nastopih in tekmovanjih kot tudi zaradi dijakovega zdravstvenega stanja ter 

psihofizičnega počutja.  

Učitelj učinkovito pripravi dijaka na nastope. Ob tem so pomembni mentalni trening (zvočno, vizualno, fizično, 

miselno predstavljanje skladbe), vizualizacija optimalnega nastopa, čustvena regulacija pred nastopom, med 

njim in po njem in širok nabor dostopnih tehnik za optimalni nastop ter doživljanje zanosa. 

 Priporoča se, da ima dijak svoj lasten, kvaliteten in redno vzdrževan inštrument. 
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DIDAKTIČNA PRIPOROČILA 

KAŽIPOT PO DIDAKTIČNIH PRIPOROČILIH 
Razdelke Kažipot po didaktičnih priporočilih, Splošna didaktična priporočila in Splošna priporočila za 

vrednotenje znanja je pripravil Zavod RS za šolstvo. 

Didaktična priporočila prinašajo učiteljem napotke za uresničevanje učnega načrta predmeta v pedagoškem 

procesu. Zastavljena so večplastno, na več ravneh (od splošnega h konkretnemu), ki se medsebojno prepletajo 

in dopolnjujejo.  

» Razdelka Splošna didaktična priporočila in Splošna priporočila za vrednotenje znanja  vključujeta krovne 

usmeritve za načrtovanje, poučevanje in vrednotenje znanja, ki veljajo za vse predmete po celotni 

izobraževalni vertikali. Besedilo v teh dveh razdelkih je nastalo na podlagi Usmeritev za pripravo 

didaktičnih priporočil k učnim načrtom za osnovne šole in srednje šole 

(https://aplikacijaun.zrss.si/api/link/3ladrdr) ter Izhodišč za prenovo učnih načrtov v osnovni šoli in 

gimnaziji (https://aplikacijaun.zrss.si/api/link/plw0909) in je v vseh učnih načrtih enako.  

» Razdelek Specialnodidaktična priporočila področja/predmeta vključuje tista didaktična priporočila, ki se 

navezujejo na področje/predmet kot celoto. Zajeti so didaktični pristopi in strategije, ki so posebej 

priporočeni in značilni za predmet glede na njegovo naravo in specifike.   

Učni načrt posameznega predmeta je členjen na teme, vsaka tema pa se lahko nadalje členi na skupine ciljev.  

» Razdelka Didaktična priporočila za temo in Didaktična priporočila za skupino ciljev vključujeta konkretne 

in specifične napotke, ki se nanašajo na poučevanje določene teme oz. skupine ciljev znotraj teme. Na 

tem mestu so izpostavljene preverjene in učinkovite didaktične strategije za poučevanje posamezne teme 

ob upoštevanju značilnosti in vidikov znanja, starosti dijakov, predznanja, povezanosti znanja z drugimi 

predmeti/področji ipd.  Na tej ravni so usmeritve lahko konkretizirane tudi s primeri izpeljave oz. učnimi 

scenariji.   

Didaktična priporočila na ravni skupine ciljev zaokrožujeta razdelka Priporočeni načini izkazovanja znanja in 

Opisni kriteriji, ki vključujeta napotke za vrednotenje znanja (spremljanje, preverjanje, ocenjevanje) znotraj 

posamezne teme oz. skupine ciljev.  

 

 

SPLOŠNA DIDAKTIČNA PRIPOROČILA 
Učitelj si za uresničitev ciljev učnega načrta, kakovostno učenje ter optimalni psihofizični razvoj dijakov 

prizadeva zagotoviti varno in spodbudno učno okolje. V ta namen pri poučevanju uporablja raznolike 

https://aplikacijaun.zrss.si/api/link/3ladrdr
https://aplikacijaun.zrss.si/api/link/f68315i
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didaktične strategije, ki vključujejo učne oblike, metode, tehnike, učna sredstva in gradiva, s katerimi dijakom 

omogoča aktivno sodelovanje pri pouku, pa tudi samostojno učenje. Izbira jih premišljeno, glede na namen in 

naravo učnih ciljev ter glede na učne in druge, za učenje pomembne značilnosti posameznega dijaka, učne 

skupine ali oddelka. 

Varno in spodbudno učno okolje učitelj zagotavlja tako, da: 

» spodbuja medsebojno sprejemanje, sodelovanje, čustveno in socialno podporo; 

» neguje vedoželjnost, spodbuja interes in motivacijo za učenje, podpira razvoj različnih talentov in 

potencialov; 

» dijake aktivno vključuje v načrtovanje učenja; 

» kakovostno poučuje in organizira samostojno učenje (individualno, v parih, skupinsko) ob različni stopnji 

vodenja in spodbujanja; 

» dijakom omogoča medsebojno izmenjavo znanja in izkušenj, podporo in sodelovanje; 

» prepoznava in pri poučevanju upošteva predznanje, skupne in individualne učne, socialne, čustvene, 

(med)kulturne, telesne in druge potrebe dijakov; 

» dijakom postavlja ustrezno zahtevne učne izzive in si prizadeva za njihov napredek; 

» pri dijakih stalno preverja razumevanje, spodbuja ozaveščanje in usmerjanje procesa lastnega učenja; 

» proces poučevanja prilagaja ugotovitvam sprotnega spremljanja in preverjanja dosežkov dijakov; 

» omogoča povezovanje ter nadgrajevanje znanja znotraj predmeta, med predmeti in predmetnimi 

področji; 

» poučuje in organizira samostojno učenje v različnih učnih okoljih (tudi virtualnih, zunaj učilnic), ob uporabi 

avtentičnih učnih virov in reševanju relevantnih življenjskih problemov in situacij; 

» ob doseganju predmetnih uresničuje tudi skupne cilje različnih področij (jezik, državljanstvo, kultura in 

umetnost; trajnostni razvoj; zdravje in dobrobit; digitalna kompetentnost; podjetnost). 

Učitelj pri uresničevanju ciljev in standardov znanja učnega načrta dijakom omogoči prepoznavanje in 

razumevanje: 

» smisla oz. namena učenja (kaj se bodo učili in čemu); 

» uspešnosti lastnega učenja oz. napredka (kako in na temelju česa bodo vedeli, da so pri učenju uspešni in 

so dosegli cilj); 

» pomena različnih dokazov o učenju in znanju; 

» vloge povratne informacije za stalno izboljševanje ter krepitev občutka »zmorem«; 

» pomena medvrstniškega učenja in vrstniške povratne informacije. 

Za doseganje celostnega in poglobljenega znanja učitelj načrtuje raznolike predmetne ali medpredmetne učne 

izzive, ki spodbujajo dijake k aktivnemu raziskovanju, preizkušanju, primerjanju, analiziranju, argumentiranju, 



 

14  

0
3
.
1
2
.
2
0
2
5
 
/
/
/
 
1
0
:
1
8
 

reševanju avtentičnih problemov, izmenjavi izkušenj in povratnih informacij. Ob tem nadgrajujejo znanje ter 

razvijajo ustvarjalnost, inovativnost, kritično mišljenje in druge prečne veščine. Zato učitelj, kadar je mogoče, 

izvaja projektni, problemski, raziskovalni, eksperimentalni, izkustveni ali praktični pouk in uporablja temu 

primerne učne metode, pripomočke, gradiva in digitalno tehnologijo. 

Učitelj upošteva raznolike zmožnosti in potrebe dijakov v okviru notranje diferenciacije in individualizacije 

pouka ter personalizacije učenja s prilagoditvami, ki obsegajo: 

» učno okolje z izbiro ustreznih didaktičnih strategij, učnih dejavnosti in oblik; 

» obsežnost, zahtevnost in kompleksnost učnih ciljev; 

» raznovrstnost in tempo učenja; 

» načine izkazovanja znanja, pričakovane rezultate ali dosežke. 

Učitelj smiselno upošteva načelo diferenciacije in individualizacije tudi pri načrtovanju domačega dela dijakov, 

ki naj bo osmišljeno in raznoliko, namenjeno utrjevanju znanja in pripravi na nadaljnje učenje. 

Individualizacija pouka in personalizirano učenje sta pomembna za razvijanje talentov in potencialov 

nadarjenih dijakov. Še posebej pa sta pomembna za razvoj, uspešno učenje ter enakovredno in aktivno 

vključenost dijakov s posebnimi vzgojno-izobraževalnimi potrebami, z učnimi težavami, dvojno izjemnih, 

priseljencev ter dijakov iz manj spodbudnega družinskega okolja. Z individualiziranimi pristopi preko inkluzivne 

poučevalne prakse učitelj odkriva in zmanjšuje ovire, ki dijakom iz teh skupin onemogočajo optimalno učenje, 

razvoj in izkazovanje znanja, ter uresničuje v individualiziranih programih in v drugih individualiziranih načrtih 

načrtovane prilagoditve vzgojno-izobraževalnega procesa za dijake iz specifičnih skupin. 

 

 

SPLOŠNA PRIPOROČILA ZA VREDNOTENJE ZNANJA 
Vrednotenje znanja razumemo kot ugotavljanje znanja dijakov skozi celoten učni proces, tako pri spremljanju in 

preverjanju (ugotavljanje predznanja in znanja dijaka na vseh stopnjah učenja), kot tudi pri ocenjevanju znanja. 

V prvi fazi učitelj kontinuirano spremlja in podpira učenje, preverja znanje vsakega dijaka, mu nudi kakovostne 

povratne informacije in ob tem ustrezno prilagaja lastno poučevanje. Pred začetkom učnega procesa učitelj 

najprej aktivira in ugotavlja dijakovo predznanje in ugotovitve uporabi pri načrtovanju pouka. Med učnim 

procesom sproti preverja doseganje ciljev pouka in standardov znanja ter spremlja in ugotavlja napredek 

dijaka. V tej fazi učitelj znanja ne ocenjuje, pač pa na osnovi ugotovitev sproti prilagaja in izvaja dejavnosti v 

podporo in spodbudo učenju (npr. dodatne dejavnosti za utrjevanje znanja, prilagoditve načrtovanih dejavnosti 

in nalog glede na zmožnosti in potrebe posameznih dijakov ali skupine). 

Učitelj pripomore k večji kakovosti pouka in učenja, tako da: 

» sistematično, kontinuirano in načrtno pridobiva informacije o tem, kako dijak dosega učne cilje in usvaja 

standarde znanja; 

» ugotavlja in spodbuja razvoj raznolikega znanja – ne le vsebinskega, temveč tudi procesnega (tj. spretnosti 

in veščin), spremlja in spodbuja pa tudi razvijanje odnosnega znanja; 
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» spodbuja dijaka, da dosega cilje na različnih taksonomskih ravneh oz. izkazuje znanje na različnih ravneh 

zahtevnosti; 

» spodbuja uporabo znanja za reševanje problemov, sklepanje, analiziranje, vrednotenje, argumentiranje 

itn.; 

» je naravnan na ugotavljanje napredka in dosežkov, pri čemer razume, da so pomanjkljivosti in napake 

zlasti priložnosti za nadaljnje učenje; 

» ugotavlja in analizira dijakovo razumevanje ter odpravlja vzroke za nerazumevanje in napačne predstave; 

» dijaka spodbuja in ga vključuje v premisleke o namenih učenja in kriterijih uspešnosti, po katerih vrednoti 

lastno učno uspešnost (samovrednotenje) in uspešnost vrstnikov (vrstniško vrednotenje); 

» dijaku sproti podaja kakovostne povratne informacije, ki vključujejo usmeritve za nadaljnje učenje. 

Ko so dejavnosti prve faze (spremljanje in preverjanje znanja) ustrezno izpeljane, sledi druga faza, ocenjevanje 

znanja. Pri tem učitelj dijaku omogoči, da lahko v čim večji meri izkaže usvojeno znanje. To doseže tako, da 

ocenjuje znanje na različne načine, ki jih je dijak spoznal v procesu učenja. Pri tem upošteva potrebe dijaka, ki 

za uspešno učenje in izkazovanje znanja potrebuje prilagoditve. 

Učitelj lahko ocenjuje samo znanje, ki je v učnem načrtu določeno s standardi znanja. Predmet ocenjevanja 

znanja niso vsi učni cilji, saj vsak cilj nima z njim povezanega specifičnega standarda znanja. Učitelj ne ocenjuje 

stališč, vrednot, navad, socialnih in čustvenih veščin ipd., čeprav so te zajete v ciljih učnega načrta in jih učitelj 

pri dijaku sistematično spodbuja, razvija in v okviru prve faze tudi spremlja. 

Na podlagi standardov znanja in kriterijev uspešnosti učitelj, tudi v sodelovanju z drugimi učitelji, pripravi 

kriterije ocenjevanja in opisnike ter jih na ustrezen način predstavi dijaku. Če dijak v procesu učenja razume in 

uporablja kriterije uspešnosti, bo lažje razumel kriterije ocenjevanja. Ugotovitve o doseganju standardov 

znanja, ki temeljijo na kriterijih ocenjevanja in opisnikih, se izrazijo v obliki ocene. 

Učitelj z raznolikimi načini ocenjevanja omogoči izkazovanje raznolikega znanja (védenje, spretnosti, veščine) 

na različnih ravneh. Zato poleg pisnih preizkusov znanja in ustnih odgovorov ocenjuje izdelke (pisne, likovne, 

tehnične, praktične in druge za predmet specifične) in izvedbo dejavnosti (govorne, gibalne, umetniške, 

eksperimentalne, praktične, multimedijske, demonstracije, nastope in druge za predmet specifične), s katerimi 

dijak izkaže svoje znanje. 

 

 

SPECIALNODIDAKTIČNA PRIPOROČILA 
PODROČJA/PREDMETA 
Učni načrt učitelja usmerja pri izboru učnih strategij oziroma k cilju usmerjenih učnih dejavnosti. Učitelj pri 

načrtovanju učnih ur izhaja iz: 

» temeljnih didaktičnih načel (npr. načelo aktivnosti, načelo nazornosti, načelo strukturiranosti, 

sistematičnosti in postopnosti, načelo ekonomičnosti in racionalnosti pouka, načelo povezovanja teorije in 
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prakse, načelo trajnosti znanja, načelo motivacije, načelo individualizacije pouka, načelo socializacije 

dijaka), 

» dijakovih glasbenih sposobnosti, spretnosti in znanj, razvojnih značilnosti, individualnih potreb in 

interesov ter 

» kulturne, umetniške in sporočilne vrednosti glasbe. 

Poleg že uveljavljenih in preizkušenih didaktičnih strategij ter metod v pouk vključuje inovativne tehnike, 

prožno uporablja različne učne oblike, uvaja nove didaktične postopke, učne metode in sodobne digitalne 

tehnologije. Pouk izvaja v spodbudnem učnem okolju, tako v razredu kot tudi zunaj njega. Obisk koncertov, 

glasbenih prireditev in srečanja z glasbenimi umetniki pomembno širijo glasbena znanja dijakov, spodbujajo 

kritično mišljenje in razvijajo estetsko vrednotenje. 

Glasbena znanja prispevajo k razvoju ključne kompetence kulturna zavest in izražanje. Ob zavedanju slovenske 

glasbene in kulturne identitete, ki temelji na bogati zakladnici ljudske in umetne glasbe, dijaki širijo svoja 

znanja ter spoznavajo raznolikost in bogastvo glasbenih praks drugih kultur in narodov. 

  

Zgradba učnega načrta 

Cilji v učnem načrtu so oblikovani odprto in široko, kar učitelju omogoča avtonomijo pri izboru glasbenih vsebin 

ter njihovemu prilagajanju razvojnim značilnostim, zmožnostim in interesom dijakov. Cilji se nadgrajujejo iz 

letnika v letnik, kar zagotavlja postopnost in kontinuiteto skozi celotno gimnazijsko vertikalo. Standardi znanja 

so izpeljani iz ciljev.  

Posamezni letnik gimnazije predstavlja temo v učnem načrtu. Pri vsaki temi (letniku) so nanizane skupine ciljev 

zbrane pod svojim tematskim naslovom (npr. Tonske, tehnične in muzikalne prvine, Etude). V vsakem letniku 

gimnazije se uresničujejo vsi cilji vseh tematsko združenih skupin ciljev, načrtovanje teh ciljev pa naj bo 

uravnoteženo z razvidno rdečo nitjo učnega procesa. Skozi daljše časovno obdobje učitelj načrtuje postopno 

uvajanje ciljev in njihovo nadgradnjo z novimi, pri čemer izhaja iz usvojenih znanj in spretnosti pridobljenih v 

predhodnih letnikih. 

  

Individualizacija in formativno spremljanje znanja 

Pouk flavte ponuja oblike, metode in didaktične pristope dela, ki same po sebi ustvarjajo pogoje za 

diferenciacijo in individualizacijo. Učitelj s premišljenim izborom glasbenih vsebin prilagaja raven zahtevnosti 

dijakovim zmožnostim. Oblika individualnega pouka inštrumenta še bolj podpira individualizacijo in 

diferenciacijo. Cilje načrtuje tako, da spodbuja samostojnost dijakov pri glasbenih dejavnostih: izvajanje, 

poslušanje in ustvarjanje. 

Glasbeni pouk, osredinjen na dijaka, od učitelja zahteva stalno didaktično ustvarjalnost pri oblikovanju učnega 

procesa, v katerem dijak postopoma prevzema odgovornost za lastno učenje in učne dosežke. Hkrati pri dijaku 

spodbuja sodelovalno učenje in timsko delo, pri čemer dijak praktično in teoretično raziskuje glasbo in rešuje 

avtentične, problemske naloge.   
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Medpredmetno povezovanje 

Učitelj uresničuje horizontalno in vertikalno medpredmetno povezovanje, tako z vidika procesov učenja kot 

tudi učnih vsebin in pojmov. Dijaki se medpredmetno povezujejo npr. pri komorni igri, v vokalno-

instrumentalnih sestavih in orkestrih. Svoje teoretsko znanje, pridobljeno pri pouku solfeggia, glasbenega 

stavka in zgodovine glasbe, uporabljajo pri kompozicijski in slogovni analizi skladb, kar prispeva k boljšemu 

razumevanju in kakovostnejši izvedbi skladb.  

Medpredmetno povezovanje se uresničuje v čim večji možni meri s timskim delom in v prožni organizaciji učnih 

ur. Udejanja naj se tudi na ekskurzijah, gostovanjih dijakov doma in v tujini ter pri projektnem in raziskovalnem 

delu. 

  

Vrednotenje, preverjanje in ocenjevanje znanja 

Pri vsaki skupini ciljev so nanizani široko zastavljeni cilji in standardi znanja, ki učitelju omogočajo avtonomijo. 

Iz ciljev, ki jih lahko objektivno preverimo, so izpeljani standardi. Standarde znanja se dosega skozi vzgojno-

izobraževalno delo v dejavnostih, ki se izvajajo v živo s prepletanjem ciljev, vsebin, metod in oblik dela. Pri 

doseganju kakovostne ravni standardov upoštevamo individualne značilnosti glasbenega razvoja dijakov.  

S preverjanjem znanja učitelj spremlja dijakov razvoj in napredek v okviru vsake ure pouka ter na nastopih. Po 

preverjanju daje dijaku povratne informacije o njegovem napredku.  

Individualni pouk inštrumenta se ocenjuje z izvedbo izbranih glasbenih vsebin pri pouku in na nastopih.  

Priporočljivo je, da dijak ob koncu šolskega leta izvede zaključni nastop, na katerem predstavi svoje pridobljeno 

znanje in spretnosti iz priporočene snovi.  

Zaključni nastop naj dijaku omogoči, da svoje znanje in spretnosti predstavi na praktičen in ustvarjalen način. 

Na njem izkaže doseganje standardov znanja, določenih za posamezni letnik, pri čemer mora doseči vsaj 

minimalne standarde znanja. Priporočamo, da dosežek na zaključnem nastopu ocenita vsaj dva učitelja, ki 

dijaka ne poučujeta. Oceno oblikujeta v soglasju z učiteljem nosilcem predmeta. 

 

Priporočena snov za zaključni nastop 

1. LETNIK 

Dijak zaigra: 

» durovo ali molovo lestvico (harmonična, melodična), durov in molov kvintakord, D7, zm7 na pamet, 

» dve karakterno različni etudi, 

» dva stavka sonate ali koncerta (iz obdobja baroka ali klasicizma) s klavirsko spremljavo, 

» poljubno skladbo iz 19. do 21. stoletja.  
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2. LETNIK 

Dijak zaigra: 

» durovo ali molovo lestvico (harmonična, melodična), durov in molov kvintakord, D7, zm7 na pamet, 

» dve karakterno različni etudi, 

» dva stavka sonate ali koncerta (iz obdobja baroka ali klasicizma) s klavirsko spremljavo, 

» poljubno skladbo iz 19. do 21. stoletja. 

  

3. LETNIK 

Dijak zaigra: 

» durovo ali molovo lestvico (harmonična, melodična), durov in molov kvintakord, D7, zm7 na pamet, 

» eno etudo virtuoznega značaja, 

» dva stavka koncerta s klavirsko spremljavo, 

» virtuozno skladbo iz 19. do 21. stoletja. 

  

4. LETNIK 

Dijak zaigra: 

» sonato, 

» koncert, 

» poljubno skladbo iz 19. do 21. stoletja, 

» skladbo slovenskega skladatelja. 

  

Skupni cilji 

Cilji predmeta podpirajo skupne cilje s področij jezika, državljanstva, kulture in umetnosti, trajnostnega razvoja, 

zdravja in dobrobiti, digitalne kompetentnosti in podjetnosti.  

 

Jezik, državljanstvo, kultura in umetnost 

Dijak: 

» spoznava (1.1.2.1) in uporablja strokovno terminologijo glasbenega jezika (1.1.2.2), 

» analizira različne glasbene zapise in druga gradiva o glasbi (1.1.4.1), 
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» razvija lastne sporazumevalne zmožnosti skozi nenasilno komunikacijo (1.1.5.1), 

» vzpostavlja odnos do umetnosti in ozavešča lastno doživljanje (1.3.1.1), 

» spoznava umetniške zvrsti, njihova izrazna sredstva ter kulturno-zgodovinski kontekst (1.3.2.1), 

» uživa ob ustvarjanju glasbe ter se veseli lastnih dosežkov in dosežkov drugih (1.3.4.1), 

» svobodno izraža in uresničuje ustvarjalne ideje (1.3.4.2), 

» živi kulturo in umetnost kot vrednoto (1.3.5.1). 

  

Trajnostni razvoj 

Dijak: 

» s pomočjo glasbe prepoznava lastne vrednote v povezavi s trajnostnim razvojem (2.1.1.1), 

» gradi odgovoren odnos do naravnih sistemov (2.1.3.1), 

» kritično presoja informacije z vidika okolja, živih bitij in družbe ob upoštevanju različnih perspektiv 

(2.2.2.1), 

» sodeluje z drugimi pri ukrepanju za trajnostnost (2.4.2.1). 

  

Zdravje in dobrobit 

Dijak: 

» uravnava lastno doživljanje (3.1.2.1), razvija samozavest in samospoštovanje (3.1.2.2), 

» z glasbenimi dejavnostmi spodbuja radovednost (3.1.4.1) in sprostitev (3.2.3.2), 

» se vključuje v gibalne dejavnosti (3.2.1.3), s katerimi vzpostavlja pozitiven odnos do gibanja 

(3.2.1.2) ter spoznava ukrepe za ohranjanje zdravja (3.2.4.1), 

» razvija spretnost aktivnega poslušanja (3.3.2.1) in sodelovalne veščine (3.3.3.1). 

  

Digitalna kompetentnost 

Dijak: 

» pri iskanju informacij o glasbi (4.1.1.1), ustvarjanju, urejanju in deljenju v različnih formatih uporablja 

digitalno tehnologijo (4.2.1.1), (4.3.1.1), (4.3.2.1), 

» upravlja svojo digitalno identiteto (4.2.6.1), 

» prepoznava tehnične težave in jih skuša reševati (4.5.1.1). 
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Podjetnost 

Dijak: 

» uporablja glasbeno znanje in izkušnje pri reševanju izzivov (5.1.2.1), (5.3.1.1), 

» vrednoti dosežke ustvarjanja ter uspešnost pri doseganju zastavljenih ciljev (5.3.5.2), 

» uporablja pridobljeno glasbeno znanje v novih situacijah, npr. pri ustvarjanju (5.3.5.3). 

  

Delo z dijaki z raznolikimi vzgojno-izobraževalnimi potrebami  

Učitelj preko inkluzivne prakse prilagodi poučevanje, preverjanje in ocenjevanje znanja za nadarjene dijake, 

dijake z učnimi težavami, dijake s posebnimi potrebami, dijake priseljence, dijake iz manj spodbudnega 

družinskega okolja. Prilagaja vsebine, metode, oblike in pristope dela, čas ter rabo didaktičnih pripomočkov za 

dosego ciljev in standardov znanj ali preseganjem le-teh. Delo z dijaki z raznolikimi potrebami zahteva timsko 

delo, sodelovanje med učitelji, spremljevalci in drugimi strokovnjaki. Učitelj sproti evalvira učinkovitost 

prilagoditev ter jih po potrebi spreminja glede na dijakov napredek. 

Osnovno izhodišče za učiteljevo delo v prilagodljivem in vključujočem učnem okolju so spoštovanje ter 

upoštevanje različnosti, izvirnosti in individualnosti, pa tudi njegova lastna inkluzivna poučevalna praksa, zaradi 

vse večje raznolikosti med dijaki. Prilagodljivo in vključujoče učno okolje poudarja pomen koncepta 

vključevanja, ki temelji na dojemanju razreda kot skupnosti različnih in edinstvenih posameznikov ter zahteva 

prilagoditev vzgojno-izobraževalnega procesa, da ta ustreza potrebam vseh dijakov. 
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1. LETNIK 
OBVEZNO 

 

OPIS TEME 

Dijak v 1. letniku spoznava glasbene vsebine skozi cilje naslednjih tem: Tonske, tehnične in muzikalne prvine, 

Etude, Sonate, koncerti, Skladbe in Skladbe slovenskih avtorjev. Ob tem razvija osnovne tehnične spretnosti 

igranja flavte, kot so pravilna postavitev (drža) telesa in rok, oblikovanje tona, dihanje ter artikulacija. Seznanja 

se z osnovnimi glasbenimi oblikami in stilskimi značilnostmi skladb, ki jih izvaja, ter postopoma razvija 

muzikalnost, fraziranje in interpretacijo. Poseben poudarek je na razvoju poslušanja, ritmičnega občutka in 

zmožnosti samostojnega dela. Dijak se uvaja v redno nastopanje, kar prispeva k njegovi samozavesti in 

odrskemu izrazu.  

 

DODATNA POJASNILA ZA TEMO 

Dijak naj v šolskem letu predela: 

»  vsaj tri zvezke etud, 

»  vsaj tri sonate, 

»  vsaj dva koncerta, 

»  vsaj štiri skladbe. 

 

DIDAKTIČNA PRIPOROČILA ZA TEMO 

Priporočeno je, da ima dijak svoj lastni inštrument. 

 

TONSKE, TEHNIČNE IN MUZIKALNE PRVINE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: poglablja uzaveščeno in samostojno kontrolo funkcionalne drže telesa ter postavitve leve in desne roke; 

 (3.2.1.1) 

O: poglablja tehniko dihanja; 
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O: razvija oblikovanje tona in izenačenost vseh registrov v legatu; 

O: razvija in izvaja vaje za vibrato; 

O: poglablja artikulacijo enojnega, dvojnega in trojnega jezika. 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» izkaže samostojno kontrolo funkcionalne drže telesa ter postavitev leve in desne roke; 

» izkaže pravilno tehniko dihanja; 

» izkaže pravilno oblikovanje tona in izenačenost vseh registrov od C1 do C4 v legatu; 

» izkaže tehnične prvine: prstno tehniko, dinamične kontraste, intonacijo; 

» izvede vaje za vibrato; 

» izkaže artikulacijo enojnega, dvojnega in trojnega jezika; 

» izvede durovo in molovo lestvico (harmonična in melodična), kromatično lestvico, razloženi akordi – 

tonični kvintakord, D7, zm7. 

 

TERMINI 

◦ intonacija   ◦ artikulacija   ◦ vibrato    

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku 

» Z nastopi 

» S polletnim ocenjevanjem znanja 

 

OPISNI KRITERIJI 

» Natančnost izvajanja 

» Tehnična izvedba 
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ETUDE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: razvija dobro branje z lista, večjo tehnično spretnost, upošteva agogiko, vodenje tona v fraziranju in s tem 

muzikalnost; 

 (1.3.4.1) 

O: med pestro izbiro etud razvija nadaljnje tehnične in muzikalne prvine. 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

»  izkaže osvojeno tehnično in muzikalno znanje; 

» izkaže izenačenost tona v vseh registrih; 

» izkaže pravilno vodenje tona v fraziranju; 

» izvede dve značajsko različni etudi. 

 

TERMINI 

◦ fraziranje   ◦ agogika   ◦ izenačenost tona v vseh registrih    

 

DIDAKTIČNA PRIPOROČILA ZA SKUPINO CILJEV 

Vaje izberemo in prilagodimo dijakovim sposobnostim. 

Dijak naj predela vsaj tri zvezke etud. 

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku 

» Z nastopi 

» S polletnim ocenjevanjem znanja 
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OPISNI KRITERIJI 

» Natančnost izvedbe 

» Orientacija v glasbenem zapisu 

» Samostojnost izvajanja 
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SONATE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: upošteva vse cilje kot pri tehničnih in muzikalnih prvinah ter razvija dobro branje z lista, večjo tehnično 

spretnost, upošteva agogiko, vodenje tona v fraziranju in s tem muzikalnost; 

O: z izvajanjem na pamet usvaja gradivo globlje in bolj temeljito; 

O: med pestro izbiro sonat spoznava stil in zgradbo baročnih sonat ter usvaja izvedbo okraskov (trilčki, 

mordenti, predložki idr.). 

 (1.1.2.1) 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» ob igranju sonat izkaže tehnične in muzikalne prvine, dobro branje notnega zapisa; 

» izkaže razumevanje agogike in tonskega okrasja; 

» izkaže muzikalnost in pravilnost interpretacije; 

» izvede dva stavka baročne sonate s klavirsko spremljavo. 

 

TERMINI 

◦ okraski   ◦ stil   ◦ barok    

 

DIDAKTIČNA PRIPOROČILA ZA SKUPINO CILJEV 

Sonate izberemo in prilagodimo dijakovim sposobnostim. 

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku 

» Z nastopi 

» S polletnim ocenjevanjem znanja 
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OPISNI KRITERIJI 

» Pravilnost, natančnost izvedbe 

» Doživetost izvajanja 

» Orientacija v glasbenem zapisu 
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KONCERTI 
 

CILJI 

Dijak: 

O: razvija dobro branje notnega zapisa, upošteva agogiko, vodenje tona v fraziranju, razvija muzikalnost ter 

interpretacijo; 

O: igra na pamet; 

O: med pestro izbiro koncertov usvoji izvedbo okraskov (trilčki, mordenti, predložki, idr.); 

O: spoznava stil in zgradbo baročnih in klasičnih koncertov. 

 (1.1.4.1) 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» izkaže vodenje tona v fraziranju, muzikalnost ter interpretacijo; 

» izvede dva stavka koncerta (iz obdobja baroka ali klasicizma) s klavirsko spremljavo; 

» izkaže razumevanje različnih slogov ter izraža agogiko. 

 

TERMINI 

◦ stil   ◦ okraski   ◦ barok   ◦ mordent    

 

DIDAKTIČNA PRIPOROČILA ZA SKUPINO CILJEV 

Skladbe izberemo in prilagodimo dijakovim sposobnostim. 

Spodbujamo izvajanje na pamet, s čimer dijaki usvajajo gradivo globlje in bolj temeljito. 

V šolskem letu naj dijak predela vsaj dva koncerta. 

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku 

» Z nastopi 

» S polletnim ocenjevanjem znanja 
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OPISNI KRITERIJI 

» Doživetost izvajanja 

» Samostojnost izvajanja 

» Orientacija v glasbenem zapisu 
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SKLADBE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: upošteva vse cilje kot pri tehničnih in muzikalnih prvinah ter razvija dobro branje notnega zapisa, spoznava 

različne stile ter upošteva agogiko; 

O: ob pestri izbiri skladb razvija vodenje tona v fraziranju, muzikalnost ter interpretacijo; 

I: izkazuje spoštljiv odnos in zanimanje do glasbene dediščine drugih narodov, pri čemer razvija razumevanje 

kulturne raznolikosti in pomena ohranjanja glasbene dediščine. 

 (1.3.2.1 | 2.4.2.1) 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» ob igranju skladb izkaže tehnične in muzikalne prvine; 

» dobro bere notni zapis in je tehnično spreten; 

» izkaže razumevanje različnih slogov ter izraža agogiko; 

» vodi ton v fraziranju, muzikalnost ter interpretacijo; 

» izvede skladbo iz 19. do 21. stoletja. 

 

TERMINI 

◦ interpretacija   ◦ agogika   ◦ različna stilna obdobja    

 

DIDAKTIČNA PRIPOROČILA ZA SKUPINO CILJEV 

Skladbe izberemo in prilagodimo dijakovim sposobnostim. 

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku 

» Z nastopi 

» S polletnim ocenjevanjem znanja 

 



 

31  

0
3
.
1
2
.
2
0
2
5
 
/
/
/
 
1
0
:
1
8
 

OPISNI KRITERIJI 

» Samostojnost izvajanja 

» Natančnost izvajanja 

» Pravilnost, natančnost izvedbe 
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SKLADBE SLOVENSKIH AVTORJEV 
 

CILJI 

Dijak: 

O: spoznava domača dela ter razvija zanimanje za slovensko glasbeno ustvarjalnost; 

O: spoznava in uporablja tehnike izvajanja sodobne glasbe; 

I: pozna licence in avtorske pravice; spoštuje pravice avtorjev in jih ustrezno citira. 

 (4.3.3.1) 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» zaigra skladbo slovenskega skladatelja. 

 

TERMINI 

◦ moderna notacija    

 

DIDAKTIČNA PRIPOROČILA ZA SKUPINO CILJEV 

Skladbe izberemo in prilagodimo dijakovim sposobnostim.  

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku 

» Z nastopi 

» S polletnim ocenjevanjem znanja 

 

OPISNI KRITERIJI 

» Orientacija v glasbenem zapisu 

» Pravilnost, natančnost izvajanja 
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2. LETNIK 
OBVEZNO 

 

OPIS TEME 

Dijak v 2. letniku nadgrajuje tehnične in muzikalne prvine, pridobljene v 1. letniku. V okviru tem (Tonske, 

tehnične in muzikalne prvine, Etude, Sonate, Koncerti, Skladbe in Skladbe slovenskih avtorjev) poglablja 

razumevanje stilskih značilnosti, razvija večjo stabilnost tona, natančnost artikulacije in širši dinamični razpon. 

Poudarek je na muzikalnem oblikovanju fraz, samostojnem delu in razvoju interpretativnih sposobnosti. Dijak 

se postopoma uvaja v zahtevnejši repertoar in nastopanje v različnih glasbenih okoljih. 

 

DODATNA POJASNILA ZA TEMO 

Dijak naj med šolskim letom predela: 

» vsaj tri zvezke etud, 

» vsaj tri sonate, 

» vsaj dva koncerta, 

» vsaj štiri skladbe. 

 

TONSKE, TEHNIČNE IN MUZIKALNE PRVINE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: poglablja kakovost tona in razširja izrazne možnosti z uvajanjem sodobnih tehnik, kot je flutter tonguing; 

O: nadgrajuje usvojeno znanje dihanja; 

O: razvija izenačenost registrov do C4, hitrost prstne tehnike v vseh durovih in molovih lestvicah (razširjeno), 

toničnih kvintakordih, D7, zm7, najmanj čez dve oktavi (na pamet), kromatični lestvici, usvoji vso artikulacijo 

(enojni, dvojni in trojni jezik), dinamične kontraste, čisto intonacijo in vibrato; 

O: razvija tehnične in muzikalne prvine. 
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STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» izkaže večjo spretnost v dihanju in tehniki; 

» izkaže večjo tehnično in muzikalno zmogljivost; 

» obvlada vse durove in molove lestvice s pripadajočimi akordi, vse to izvaja na pamet in v različnih 

artikulacijskih oblikah; 

» izvede durovo in molovo lestvico (harmonična in melodična), kromatično lestvico, tonični kvintakord, 

D7, zm7 na pamet. 

 

TERMINI 

◦ alikvotni toni   ◦ flutter-tonguing    

 

DIDAKTIČNA PRIPOROČILA ZA SKUPINO CILJEV 

Vaje izberemo in prilagodimo dijakovim sposobnostim. 

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku 

» Z nastopi 

» S polletnim ocenjevanjem znanja 

 

OPISNI KRITERIJI 

» Pravilnost izvajanja 

» Natančnost izvajanja 

  



 

35  

0
3
.
1
2
.
2
0
2
5
 
/
/
/
 
1
0
:
1
8
 

ETUDE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: skozi etude uri, razvija in poglablja  tehnične in muzikalne prvine; 

O: razvija dobro branje z lista; 

O: upošteva agogiko, vodenje tona pri fraziranju in s tem muzikalnost. 

 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» izkaže večjo tehnično in muzikalno zmogljivost; 

» izvede dve značajsko različni etudi. 

 

DIDAKTIČNA PRIPOROČILA ZA SKUPINO CILJEV 

Vaje izberemo in prilagodimo dijakovim sposobnostim. 

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku 

» Z nastopi 

» S polletnim ocenjevanjem znanja 

 

OPISNI KRITERIJI 

» Pravilnost izvajanja 

» Natančnost izvajanja 

» Samostojnost izvajanja 
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SONATE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: razvija dobro branje z lista, večjo tehnično spretnost, upošteva agogiko, vodenje tona v fraziranju in s tem 

muzikalnost; 

O: spoznava zgradbo baročnih in klasičnih sonat; 

 (1.1.4.1) 

O: razvija stilno pravilno interpretacijo baročnih in klasičnih sonat; 

O: usvaja pravilno izvedbo okraskov (trilčki, mordenti, predložki idr.). 

 (1.1.2.1) 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

»  izkaže dobro branje z lista in večjo tehnično spretnost;  

» pojasni zgradbo sonate;  

» izkaže razumevanje agogike in tonskega okrasja; 

» obvlada izvedbo okraskov (trilčki, mordenti, predložki);  

» izkaže muzikalnost in pravilnost interpretacije; 

» izvede dva stavka sonate (iz obdobja baroka ali klasicizma) s klavirsko spremljavo. 

 

TERMINI 

◦ mordent   ◦ predložek   ◦ trilček    

 

DIDAKTIČNA PRIPOROČILA ZA SKUPINO CILJEV 

Sonate izberemo in prilagodimo dijakovim sposobnostim. 

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku 
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» Z nastopi 

» S polletnim ocenjevanjem znanja 

 

OPISNI KRITERIJI 

» Doživetost izvajanja 

» Orientacija v glasbenem zapisu 

» Samostojnost izvajanja 

  



 

38  

0
3
.
1
2
.
2
0
2
5
 
/
/
/
 
1
0
:
1
8
 

KONCERTI 
 

CILJI 

Dijak: 

O: spoznava stil in zgradbo baročnih in klasičnih koncertov, upošteva agogiko, vodenje tona v fraziranju, razvija 

muzikalnost ter interpretacijo; 

O: igra na pamet; 

O: se uči  pravilno izvajati okraske (trilčki, mordenti, predložki, idr.); 

 (1.1.2.2) 

O: spoznava glasbene pojme in zakonitosti glasbenega jezika ter si razvija miselne procese v dejavnostih 

poslušanja, izvajanja, poustvarjanja in ustvarjanja glasbe. 

 (1.1.1.1 | 1.3.4.2) 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» izkaže stilne zakonitosti; 

» izkaže razumevanje agogike in tonskega okrasja; 

» izkaže muzikalnost in pravilnost interpretacije; 

» izvede stavek koncerta (iz obdobja baroka ali klasicizma). 

 

TERMINI 

◦ agogika   ◦ stilne značilnosti   ◦ ciklične oblike    

 

DIDAKTIČNA PRIPOROČILA ZA SKUPINO CILJEV 

Koncerte izberemo in prilagodimo dijakovim sposobnostim. 

Stavek koncerta dijak izvede s klavirsko spremljavo. 

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku 
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» Z nastopi 

» S polletnim ocenjevanjem znanja 

 

OPISNI KRITERIJI 

» Doživetost izvajanja 

» Orientacija v glasbenem zapisu 

» Upošteva dinamične raznolikosti in uporaba agogike 
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SKLADBE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: spoznava različne stile ter upošteva agogiko; 

O: razvija vodenje tona v fraziranju, muzikalnost ter interpretacijo; 

O: ob analizi ter vrednotenju raznolikih gradiv glasbo razume in o njej kritično razmišlja. 

 (2.2.1.1) 

 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» izkaže razumevanje različnih slogov ter izraža agogiko;  

» obvlada vodenje tona v fraziranju, muzikalnost ter interpretacijo. 

» izvede skladbo iz 19. do 21. stoletja. 

 

DIDAKTIČNA PRIPOROČILA ZA SKUPINO CILJEV 

Skladbe izberemo in prilagodimo dijakovim sposobnostim. 

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku 

» Z nastopi 

» S polletnim ocenjevanjem znanja 

 

OPISNI KRITERIJI 

» Samostojnost izvajanja 

» Doživetost izvajanja 
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SKLADBE SLOVENSKIH AVTORJEV 
 

CILJI 

Dijak: 

O: se uči muzikalne izraznosti v interpretaciji sodobne glasbe; 

O: spoznava in izvaja skladbe slovenskih skladateljev ter poglablja zanimanje za slovensko glasbeno 

ustvarjalnost. 

 (4.3.3.1) 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» zaigra skladbo slovenskega skladatelja. 

 

TERMINI 

◦ pojmi v povezavi z različnimi slogi slovenskih avtorjev    

 

DIDAKTIČNA PRIPOROČILA ZA SKUPINO CILJEV 

Skladbe izberemo in prilagodimo dijakovim sposobnostim. 

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku 

» Z nastopi 

» S polletnim ocenjevanjem znanja 

 

OPISNI KRITERIJI 

» Doživetost izvajanja 

» Tehnična izvedba 

» Natančnost izvajanja 

» Samostojnost izvajanja 
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3. LETNIK 
OBVEZNO 

 

OPIS TEME 

V 3. letniku dijak nadaljuje z razvijanjem tehnične zrelosti in interpretativne poglobljenosti. V okviru 

obravnavanih tem se srečuje z zahtevnejšimi etudami, stilno raznolikimi sonatami in koncerti ter poglablja 

razumevanje glasbene strukture. Poseben poudarek je na oblikovanju osebnega umetniškega izraza, 

poglobljeni analizi skladb ter samostojnem načrtovanju vaje. Dijak se vključuje v komorno muziciranje in 

pridobiva izkušnje z javnim nastopanjem. 

 

DODATNA POJASNILA ZA TEMO 

Dijak naj med šolskim letom predela: 

» vsaj tri zvezke etud, 

» vsaj tri sonate, 

» vsaj dva koncerta, 

» vsaj štiri skladbe. 

 

TONSKE, TEHNIČNE IN MUZIKALNE PRVINE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: nadgrajuje usvojeno znanje dihanja; 

 (3.1.1.1) 

O: razvija izenačenost registrov do C4; 

O: razvija hitrost prstne tehnike v vseh durovih in molovih lestvicah (razširjeno), toničnih kvintakordih, D7, 

zm7, najmanj čez dve oktavi (na pamet), kromatični lestvici, usvoji vso artikulacijo (enojni, dvojni in trojni jezik), 

dinamične kontraste, čisto intonacijo in vibrato. 
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STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» izkaže večjo tehnično in muzikalno zmogljivost; 

» izkaže poglobljeno znanje vseh prvin igranja;  

» zaigra durove, molove in kromatične lestvice ter lestvične pasaže na več ritmičnih in artikulacijskih 

načinov; 

» izvede durovo ali molovo lestvico (razširjeno), tonični kvintakord, D7, zm7, čez dve oktavi na pamet. 

 

DIDAKTIČNA PRIPOROČILA ZA SKUPINO CILJEV 

Vaje izberemo in prilagodimo dijakovim sposobnostim. 

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku 

» Z nastopi 

» S polletnim ocenjevanjem znanja 

 

OPISNI KRITERIJI 

» Natančnost izvajanja 

» Pravilnost izvajanja 
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ETUDE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: skozi etude uri in poglablja tehnične in muzikalne prvine; 

O: povezuje tehnične in glasbene prvine ter razvija izostrenost tonskega, melodičnega in harmonskega sluha 

ter občutka za pulz, ritem in metrum; 

O: spoznava pojem za izražanje pulza, ritma, metruma, tempa, agogike, artikulacije, fraziranja, dinamike in 

harmonije v povezavi z literaturo za flavto. 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» izkaže tehnično spretnost; 

» obvlada agogiko, poglablja vodenje tona v fraziranju in s tem muzikalnost;  

» obvlada različne stile in ritmične vzorce; 

» izvede etudo. 

 

DIDAKTIČNA PRIPOROČILA ZA SKUPINO CILJEV 

Etude izberemo in prilagodimo dijakovim sposobnostim. 

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku 

» Z nastopi 

» S polletnim ocenjevanjem znanja 

 

OPISNI KRITERIJI 

» Pravilnost izvajanja 

» Natančnost izvajanja 

» Sposobnost branja notnega zapisa  
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SONATE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: skozi sonate uri, razvija in poglablja tehnične in muzikalne prvine;  

O: se uči sloga in zgradbe cikličnih oblik; 

O: igra baročne in klasičnih sonate ter usvaja izvedbo okraskov (trilčki, mordenti, predložki idr.); 

O: razvija dobro branje z lista, upošteva agogiko, vodenje tona v fraziranju in s tem muzikalnost; 

I: razvija sposobnost aktivnega poslušanja in sodelovanja z drugimi dijaki pri interpretaciji glasbenih izvedb, ki 

izražajo osebna doživetja. 

 (2.1.1.1 | 3.3.2.1 | 1.3.3.1) 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» pozna in izkaže stilne zakonitosti; 

» obvlada slog in zgradbo cikličnih oblik; 

» izkaže razumevanje agogike in tonskega okrasja; 

» izkaže muzikalnost in pravilnost interpretacije; 

» zaigra sonato. 

 

DIDAKTIČNA PRIPOROČILA ZA SKUPINO CILJEV 

Sonate izberemo in prilagodimo dijakovim sposobnostim.  

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku 

» Z nastopi 

» S polletnim ocenjevanjem znanja 
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OPISNI KRITERIJI 

» Doživetost izvajanja 

» Samostojnost izvajanja 

» Pravilnost, natančnost izvajanja 
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KONCERTI 
 

CILJI 

Dijak: 

O: skozi koncerte razvija, uri in poglablja tehnične in muzikalne prvine;  

O: spoznava stil in zgradbo baročnih in klasičnih koncertov, upošteva agogiko, vodenje tona v fraziranju, razvija 

muzikalnost ter interpretacijo; 

O: razvija branje notnega zapisa;  

O: med pestro izbiro koncertov usvaja izvedbo okraskov (trilčki, mordenti, predložki idr.); 

I: razvija zmožnost interpretacije in razprave o različnih kulturnih prepričanjih, vrednotah in praksah skozi 

glasbo, pri čemer se zaveda pogledov in prepričanj družbenega okolja, iz katerega izhaja. 

 (1.1.3.1 | 2.1.1.1 | 2.4.3.1) 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» izkaže stilne zakonitosti; 

» izkaže tehnične in muzikalne prvine, dobro branje in večjo tehnično spretnost; 

» obvlada slog in zgradbo cikličnih oblik;  

» obvlada izvedbo okraskov (trilčki, mordenti, predložki); 

» izkaže muzikalnost in pravilnost interpretacije; 

» izvede dva stavka koncerta (različnega karakterja); 

» izkaže razumevanje agogike in tonskega okrasja.  

 

DIDAKTIČNA PRIPOROČILA ZA SKUPINO CILJEV 

Koncerte izberemo in prilagodimo dijakovim sposobnostim. 

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku 

» Z nastopi 

» S polletnim ocenjevanjem znanja 
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OPISNI KRITERIJI 

» Doživetost izvajanja 

» Natančnost izvajanja 
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SKLADBE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: poglablja dobro branje notnega zapisa, izboljšuje tehnično spretnost, spoznava različne stile ter upošteva 

agogiko; 

O: razvija vodenje tona v fraziranju, muzikalnost ter interpretacijo; 

I: širi svoj glasbeni repertoar in razvija kulturno zavest, ki se kaže v odprtosti do raznolikosti skozi izvajanje in 

interpretacijo skladbe iz različnih kultur. 

 (2.2.2.1 | 3.3.1.2) 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» obvlada dobro branje in večjo tehnično spretnost;  

» izkaže razumevanje različnih slogov ter izraža agogiko;  

» obvlada vodenje tona v fraziranju, muzikalnost ter interpretacijo; 

» zaigra virtuozno skladbo iz obdobja od 19. do 21. stoletja. 

 

DIDAKTIČNA PRIPOROČILA ZA SKUPINO CILJEV 

Skladbe izberemo in prilagodimo dijakovim sposobnostim. 

Priporočamo, da se dijak seznani z orkestrskimi izvlečki. 

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku 

» Z nastopi 

» S polletnim ocenjevanjem znanja 

 

OPISNI KRITERIJI 

» Orientacija v glasbenem zapisu 

» Doživetost izvajanja 
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» Pravilnost, natančnost izvajanja 

» Dinamična raznolikost in uporaba agogike 
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SKLADBE SLOVENSKIH AVTORJEV 
 

CILJI 

Dijak: 

O: z deli slovenskih skladateljev spoznava, ohranja, neguje in oživlja domačo glasbeno umetnost in 

ustvarjalnost; 

 (4.3.3.1) 

O: ustvarja preproste digitalne vsebine; 

 (4.3.2.1) 

O: raziskuje in primerja različne kompozicijske sloge slovenskih skladateljev. 

 (1.3.4.1) 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» zaigra skladbo slovenskega skladatelja. 

 

TERMINI 

◦ pojmi v povezavi z različnimi slogi slovenskih avtorjev    

 

DIDAKTIČNA PRIPOROČILA ZA SKUPINO CILJEV 

Skladbe izberemo in prilagodimo dijakovim sposobnostim. 

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku 

» Z nastopi 

» S polletnim ocenjevanjem znanja 

 

OPISNI KRITERIJI 

» Orientacija v glasbenem zapisu 

» Natančnost izvajanja 
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» Pravilnost izvajanja 

» Doživetost izvajanja 
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4. LETNIK 
OBVEZNO 

 

OPIS TEME 

Dijak v 4. letniku dosega visoko stopnjo tehnične in interpretativne zrelosti. V okviru tem se posveča izvedbi 

zahtevnejših koncertnih del, poglobljeni interpretaciji skladb slovenskih in tujih avtorjev ter oblikovanju 

celostne umetniške podobe. Poudarek je na samostojnem delu, refleksiji, pripravi na zaključni nastop ter na 

povezovanju znanja z drugimi umetniškimi področji. Dijak se pripravlja na nadaljevanje glasbenega 

izobraževanja na višji stopnji. 

 

TONSKE, TEHNIČNE IN MUZIKALNE PRVINE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: popolnoma usvoji znanje dihanja; 

O: igra na pamet; 

O: poglablja tehnične veščine izenačenosti registrov do C4, poveča hitrost prstne tehnike v vseh durovih in 

molovih lestvicah (razširjeno), toničnih kvintakordih, D7, zm7, tercah, kromatični lestvici; 

O: usvaja vso artikulacijo, dinamične kontraste, čisto intonacijo in vibrato; 

O: ob pestri izbiri literature razvija tehnične in muzikalne prvine; 

O: razširja izrazne možnosti in preizkuša tehniko whistle sounds pri izvajanju vaj; 

O: razvija skrb za zdravo telesno držo in ustrezno držo inštrumenta. 

 (3.2.4.1) 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» izkaže večjo tehnično in muzikalno zmogljivost; 

» izkaže poglobljeno znanje vseh prvin igranja;  

» obvlada artikulacijo, legato, fleksibilnost; 



 

54  

0
3
.
1
2
.
2
0
2
5
 
/
/
/
 
1
0
:
1
8
 

» zaigra durove, molove in kromatične lestvice ter lestvične pasaže na več ritmičnih in artikulacijskih 

načinov na pamet. 

 

TERMINI 

◦ whistle sounds   ◦ četrttoni    

 

DIDAKTIČNA PRIPOROČILA ZA SKUPINO CILJEV 

Vaje izberemo in prilagodimo dijakovim sposobnostim. 

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku 

» Z nastopi 

» S polletnimi ocenjevanji znanja 

 

OPISNI KRITERIJI 

» Čistost tona in intonacije 

» Pravilnost in natančnost izvajanja 
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ETUDE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: upošteva vse cilje tehničnih in muzikalnih prvin ter razvijajo še večjo tehnično spretnost, vodenje tona v 

fraziranju in s tem muzikalnost; 

O: razvija igranje a prima vista. 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» izkaže tehnično spretnost; 

» obvlada različne stile in ritmične vzorce; 

» zaigra etude različnih karakterjev. 

 

DIDAKTIČNA PRIPOROČILA ZA SKUPINO CILJEV 

Etude izberemo in prilagodimo dijakovim sposobnostim. 

Glede na tehnično zahtevnost in virtuoznost etud zmanjšajo njihovo število, učitelj zato izbere dijaku najbolj 

ustrezne glede na njihove sposobnosti, izraznost tehničnih in muzikalnih prvin. 

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku 

» Z nastopi 

» S polletnim ocenjevanjem znanja 

 

OPISNI KRITERIJI 

» Natančnost, pravilnost izvajanja 

» Orientacija v glasbenem zapisu 

  



 

56  

0
3
.
1
2
.
2
0
2
5
 
/
/
/
 
1
0
:
1
8
 

SONATE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: se z gradivom seznani tudi s pomočjo vseh dostopnih avdio medijev, analizira izvedbe in pridobiva potrebne 

informacije; 

 (4.1.1.1) 

O: pri celoviti interpretaciji ob upoštevanju slogovnih zakonitosti in skladateljevih oznak razvija smisel za 

avtentičnost glasbenega izraza. 

 (5.1.1.1) 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» izkaže stilne zakonitosti;  

» obvlada slog in zgradbo cikličnih oblik; 

» izkaže muzikalnost in pravilnost interpretacije; 

» zaigra sonato s klavirsko spremljavo. 

 

DIDAKTIČNA PRIPOROČILA ZA SKUPINO CILJEV 

Med pestro izbiro sonat dijak prikaže največje zmožnosti usvojenega znanja, zato naj učitelj izbere dijaku 

najbolj ustrezne sonate, glede na njegove sposobnosti, izraznost fraziranja, muzikalnosti in interpretacije. 

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku 

» Z nastopi 

» S polletnimi ocenjevanjem znanja 

 

OPISNI KRITERIJI 

» Doživetost izvajanja 

» Orientacija v glasbenem smislu 

» Samostojnost izvajanja  
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KONCERTI 
 

CILJI 

Dijak: 

O: poglobljeno upošteva vse elemente usvojenih tehničnih in muzikalnih prvin; 

O: se z gradivom seznani tudi s pomočjo vseh dostopnih avdio medijev, analizira izvedbe in pridobiva potrebne 

informacije; 

 (4.2.2.1) 

O: po možnosti sam obdela gradivo z vidika artikulacije in samostojno pripravi oz. izbere kadenco⁄-e, če jo⁄jih 

predvideva skladba. 

 (1.1.2.2) 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» izkaže stilne zakonitosti; 

» obvlada slog in zgradbo koncerta; 

» izkaže muzikalnost in pravilnost interpretacije; 

» zaigra koncert. 

 

DIDAKTIČNA PRIPOROČILA ZA SKUPINO CILJEV 

Koncerte izberemo in prilagodimo dijakovim sposobnostim. 

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku 

» Z nastopi 

» S polletnimi ocenjevanjem znanja 

 

OPISNI KRITERIJI 

» Doživetost izvajanja 

» Upoštevanje dinamičnih raznolikosti in uporaba agogike 
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» Sposobnost igranja na pamet 

» Razumevanje in izražanje glasbenih fraz 
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SKLADBE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: poglobljeno upošteva vse elemente usvojenih tehničnih in muzikalnih prvin ter izrazi svoje individualne, 

izrazne, muzikalne, virtuozne in interpretacijske kvalitete; 

O: z gradivom se seznani tudi s pomočjo vseh dostopnih avdio medijev, analizira izvedbe in pridobiva potrebne 

informacije; 

O: daje pobude in se glasbeno udejstvuje na šolskih nastopih in kulturnih dogodkih v okolju. 

 (1.2.3.1 | 1.2.5.1 | 5.1.1.1) 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» obvlada dobro branje in večjo tehnično spretnost;  

» izkaže razumevanje različnih slogov ter izraža agogiko; 

» obvlada vodenje tona v fraziranju, muzikalnost ter interpretacijo; 

» zaigra skladbo. 

 

TERMINI 

◦ četrtton   ◦ multifoni toni    

 

DIDAKTIČNA PRIPOROČILA ZA SKUPINO CILJEV 

Skladbe izberemo in prilagodimo dijakovim sposobnostim. 

Priporočamo seznanjanje z orkestrskimi izvlečki. 

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku 

» Z nastopi 

» S polletnim ocenjevanjem znanja 
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OPISNI KRITERIJI 

» Doživetost izvajanja 

» Orientacija v glasbenem zapisu 

» Upoštevanje dinamike 

» Samostojnost izvajanja 
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SKLADBE SLOVENSKIH AVTORJEV 
 

CILJI 

Dijak: 

O: s skladbami slovenskih skladateljev spoznava, ohranja, neguje in oživlja domačo umetnost; 

O: igra skladbe slovenskih skladateljev; 

O: se poglablja v oblikovne značilnosti skladb. 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» izkaže razumevanje različnih slogov ter izraža agogiko; 

» osvešča zanimanje za slovensko glasbeno ustvarjalnost; 

» zaigra skladbo slovenskega skladatelja. 

 

DIDAKTIČNA PRIPOROČILA ZA SKUPINO CILJEV 

Skladbe izberemo in prilagodimo dijakovim sposobnostim. 

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku 

» Z nastopi 

» S polletnim ocenjevanjem znanja 

 

OPISNI KRITERIJI 

» Orientacija v glasbenem zapisu 

» Pravilnost in natančnost izvajanja 

» Samostojnost izvajanja 

» Doživetost izvajanja 
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VIRI IN LITERATURA PO 
POGLAVJIH 

1. LETNIK 
TONSKE, TEHNIČNE IN MUZIKALNE PRVINE 

Priporočena literatura: 

» Bernold, Ph.: La Technique d' Embouchure 

» Bernold, Ph.: Le souffle le son 

» Graf, P. L.: Check up 

» Epstein, M. A.: Mind your fingers 

» Montafia, C.: Cantabile e'…flauto 

» Moyse, M.: De la Sonorité 

» Moyse, M.: Gammes et Arpeges 

» Moyse, M.: Mécanisme – cromatisme 

» Moyse, M.: Daily Exercises 

» Moyse, M.: Etudes et Exercises Techniques 

» Taffanel, P., Gaubert, P.: 17 daily exercises 

» Wye, T.: Ton, Tehnika, Intonacija, Artikulacija, Dihanje, Complete daily exercises 

Učitelj po svoji presoji izbira težavnost in izbor tehničnega gradiva glede na dijaka, priporočena literatura je 

predlog, učitelj sam dodaja svojo literaturo. 

ETUDE 

Priporočena literatura: 

» Andersen, J.: 24 Petites Etudes, op. 33 

» Andersen, J.: 18 Petites Etudes, op. 41 

» Boehm, T.: 24 Caprices Etudes, op. 37 

» Demersseman, J.: 50 Melodische Etuden, op. 4, I. del 
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» Drouet, L.: 25 Etudes célebres 

» Gariboldi, G.: Etudes Mignonnes, op. 131 

» Gariboldi, G.: Etudes Chantantes, op. 88 

» Gariboldi, G.: Exercises Journaliers, op. 89 

» Gariboldi, G.: Grandes etudes de Style, op. 134 

» der Grosse, F.: Das Flötenbuch, 100 tägliche Übungen 

» Hugues, L.: 40 Übungsstücke für Flöte, op. 101 

» Köhler, E.: Der Fortschritt im Flötenspiel, op. 33 (I) 

Učitelj po svoji presoji izbira težavnost in izbor gradiva glede na dijaka, priporočena literatura je predlog, učitelj 

sam dodaja svojo literaturo. 

SONATE 

Priporočena literatura: 

» Benda, F.: Sonate 

» Blavet, M.: Sonate, op. 2 

» Donizetti, G.: Sonata C dur 

» der Grosse, F.: Sonate 

» Haendel, G. F.: Sonate 

» Hasse, J. A.: Sonate 

» Marcello, B.: Sonate 

» Quantz, J. J.: Sonate 

» Telemann, G. F.: Sonate 

» Veracini, F. M.: Sonate 

» Vinci, L.: Sonate 

» Vivaldi, A., Chédeville, N.: Sonate “II pastor fido” 

Učitelj po svoji presoji izbira težavnost in izbor sonat glede na dijaka, priporočena literatura je predlog, učitelj 

sam dodaja svojo literaturo. 

KONCERTI 

Priporočena literatura: 

» Albinoni, T.: Koncert 
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» Gluck, C. W.: Koncert v G-duru 

» Tartini, G.: Koncert v G-duru 

» Telemann, G. P.: Koncert v C-duru 

» Vivaldi, A.: Koncerti 

Učitelj po svoji presoji izbira težavnost in izbor koncertov glede na dijaka, priporočena literatura je predlog, 

učitelj sam dodaja svojo literaturo. 

SKLADBE 

Priporočena literatura: 

» Aubain, J. E.: Air Baroque 

» Arrieu, C.: Sonatina, 1. stavek 

» Barrett, T.: Romanca in tarantela 

» Bogar, I.: Rondo 

» Busser, H.: Siciliene 

» Camus, P.: Chanson et Badinerie 

» Clarke, I.: Hypnosis, Sunstreams 

» Chopin, F.: Variations pour Flute 

» Coriolis, E. de: Humoreska 

» Dukas, P.: Alla Gitana 

» Faure, G.: Piece, Siciliana, op. 78 

» Fejgin, L.: Rondino 

» Gaubert, Ph.: Madrigal 

» Godard, B.: Suite de 3 Morceaux, op. 116, 1. in 2. stavek 

» Hačaturjan, A.: Three Pieces 

» Holmès, A.: Trois pièces 

» Ibert, J.: Entr'acte 

» Kronke, E.: Suita v starem stilu 

» Mozart, W. A.: Andante v C-duru K 315 

» Mouquet, J.: Eglogue 

» Mouquet, J.: Berceuse 
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» Mouquet, J.: 5 pieces breves 

» Popp, W.: Mali koncert, op. 438 

» Prebanda, M.: Bosanski pastorale 

» Robbins, G.: Danse 

» Rutter, J.: Suite Antique 

» Saint-Saens, C.: Romanca 

» Schubert, F.: Sonatina 

» Schumann, R.: Romanca, op. 37 

» Svendsen, J.: Romance, op. 26 

» Taffanel, P.: Arioso 

» Thiriet, M.: En Normandie 

Učitelj po svoji presoji izbira težavnost in izbor skladb glede na dijaka, priporočena literatura je predlog, učitelj 

sam dodaja svojo literaturo. 

SKLADBE SLOVENSKIH AVTORJEV 

Priporočena literatura: 

» Firšt, L.: Scherzo 

» Kamplet, R.: Jazzy 

» Merkù, P.: Preludio 

» Pucihar, B.: 4 little Movements 1. stavek 

» Sojar Voglar, Č.: Tango 

» Štuhec, I.: Tri bagatele 

» Ukmar, V.: Štirje glasbeni verzi 

» Vidic, H.: Arcturus 

» Zbirka skladb za flavto in klavir 2020 (izbor) 

Učitelj po svoji presoji izbira težavnost in izbor slovenskih skladb glede na dijaka, priporočena literatura je 

predlog, učitelj sam dodaja svojo literaturo. 
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2. LETNIK 
TONSKE, TEHNIČNE IN MUZIKALNE PRVINE 

Priporočena literatura; 

» Bernold, Ph.: La Technique d' Embouchure 

» Bernold, Ph.: Le souffle le son 

» Graf, P. L.: Check up 

» Epstein, M. A.: Mind your fingers 

» Montafia, C.: Cantabile e'…flauto 

» Moyse, M.: De la Sonorité 

» Moyse, M.: Gammes et Arpeges 

» Moyse, M.: Mécanisme – cromatisme 

» Moyse, M.: Daily Exercises 

» Moyse, M.: Etudes et Exercises Techniques 

» Taffanel, P., Gaubert, P.: 17 daily exercises 

» Wye, T.: Ton, Tehnika, Intonacija, Artikulacija, Dihanje, Complete daily exercises 

Učitelj po svoji presoji izbira težavnost in izbor tehničnega gradiva glede na dijaka, priporočena literatura je 

predlog, učitelj sam dodaja svojo literaturo. 

ETUDE 

Priporočena literatura:  

»  Andersen, J.: 18 Petites Etudes, op. 41 

» Berbiguier, B.: 18 etudes 

» Böhm, T.: 24 Caprices Etudes, op. 37 

» Casterede, J.: Douze Etudes pour Flute  

» Cramer, J. B.: 100 Etudes Faciles et Progressives 

» Damase, M.: 25 Etudes 

» Demersseman, J.: 50 Melodische Etüden, op. 4, II. del 

» Donjon, J.: 8 Etudes de Salon 

»  Genzmer, H.: Neuzeitliche etüden I. del 

» Köhler, E.: Fortschritt im Flötenspiel, op. 33, II. zvezek 
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Učitelj po svoji presoji izbira težavnost in izbor gradiva glede na dijaka, priporočena literatura je predlog, učitelj 

sam dodaja svojo literaturo. 

SONATE 

Priporočena literatura:  

» Benda, F.: Sonate 

» Blavet, M.: Sonate, op. 3 

» der Grosse, F.: Sonate 

» Haendel, G. F.:  11 sonat 

» Mozart, W. A.: Sonate 

» Naudot, J. J.: Sonate 

» Quantz, J. J.: Sonate 

» Vivaldi, A., Chédeville, N.: Sonate “II pastor fido” 

» Telemann, G. P.: Fantazije 

» Telemann, G. P.: Sonate 

 Učitelj po svoji presoji izbira težavnost in izbor sonat glede na dijaka, priporočena literatura je predlog, učitelj 

sam dodaja svojo literaturo. 

KONCERTI 

Priporočena literatura:  

» Boccherini, L.: Koncert v D−duru 

» Mercadante, S.: Koncert v F−duru 

» Pergolesi, G. B.: Koncert v G−duru 

» Quantz, J. J.: Koncerti 

» Stamitz, C.: Koncert v D−duru 

» Stamitz, J.: Koncert v D−duru 

» Vivaldi, A.: Koncerti, op. 10 

Učitelj po svoji presoji izbira težavnost in izbor koncertov glede na dijaka, priporočena literatura je predlog, 

učitelj sam dodaja svojo literaturo. 

SKLADBE 

Priporočena literatura:  

» Aubain, E.:  Air Baroque 
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» Boehm, T.: Andante, op. 33 

» Bozza, E.: Soir dans les montagnes 

» Camus, P.: Chanson et Badinerie 

» Casella, A.: Barcarola et Scherzo 

» Chopin, F.: Tema in variacije na Rossinijevo temo 

» Doppler, A. F.: Trois Morceaux: Nocturne, op. 15, Berceuse, op. 16, Mazurka, op. 17 

» Dvorak, A.: Sonatina, op. 100 

» Enesco, E.: Cantabile et presto 

» Faure, G.: Fantasia, op. 79 

» Gade, J.: Tango fantasia 

» Godard, B.: Suita, op. 116, 2. stavek 

» Harty, H.: In Ireland 

» Ibert, J.: Jeux Sonatine 

» Jolivet, A.: Fantaisie – Caprice 

» Krönke, E.: Suita v starem stilu 

» Kuhlau, F.: Divertimenti 

» Morlacchi, P.:  Il Pastore Svizzero 

» Mouquet, J.: La Flute de Pan, op. 15 

» Mozart, W. A.: Rondo, K 184 

» Popp, W.: Staccato – Fantaisie 

» Reinecke, C.:  Ballade 

» Saint-Saëns, C.: Odelette, op. 162 

» Schocker, G.: Regrets and resolutions 

» Szervanszky, E: Sonatina 

» Succari, D.: Sicilienne 

» Widor, C. M.: Suite Florentine 

Učitelj po svoji presoji izbira težavnost in izbor gradiva glede na dijaka, priporočena literatura je predlog, učitelj 

sam dodaja svojo literaturo. 
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SKLADBE SLOVENSKIH AVTORJEV 

Priporočena literatura:   

» Golob, J.: Glasba za flavto in klavir, 1. stavek 

» Kamplet, R.: Venera 

» Komar, A.: Adagio 

» Kopač, P.: Romanca 

» Merkù, P.: Pesem in ples, za flavto solo 

» Šivic, P.: Sonata 

» Zbirka skladb za flavto in klavir 2020 (izbor) 

Učitelj po svoji presoji izbira težavnost in izbor gradiva glede na dijaka, priporočena literatura je predlog, učitelj 

sam dodaja svojo literaturo. 

3. LETNIK 
TONSKE, TEHNIČNE IN MUZIKALNE PRVINE 

Priporočena literatura: 

» Bernold, Ph.: La Technique d' Embouchure 

» Bernold, Ph.: Le souffle le son 

» Graf, P. L.: Check up 

» Epstein, M. A.: Mind your fingers 

» Montafia, C.: Cantabile e'…flauto 

» Moyse, M.: De la Sonorité 

» Moyse, M.: Gammes et Arpeges 

» Moyse, M.: Mécanisme – cromatisme 

» Moyse, M.: Daily Exercises 

» Moyse, M.: Etudes et Exercises Techniques 

» Taffanel, P., Gaubert, P.: 17 daily exercises 

» Wye, T.: Ton, Tehnika, Intonacija, Artikulacija, Dihanje, Complete daily exercises 

Učitelj po svoji presoji izbira težavnost in izbor tehničnega gradiva glede na dijaka, priporočena literatura je 

predlog, učitelj sam dodaja svojo literaturo. 
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ETUDE 

Priporočena literatura:  

» Studies on Bach, I. in II. del 

» Berbiguier, B. T.: 18 Exercices ou Etudes 

» Boehm, T.: 24 Caprices – Etudes, op. 26 

» Gariboldi, G.: Grandes exercises, op. 139 

» Gariboldi, G.: The art of the Prelude, op. 6 

» Köhler, E.: Fortschritt im Flötenspiel, op. 33 (III. zvezek) 

» Piazzolla, A.: Tango etudes 

Učitelj po svoji presoji izbira težavnost in izbor gradiva glede na dijaka, priporočena literatura je predlog, učitelj 

sam dodaja svojo literaturo. 

SONATE 

Priporočena literatura:   

» Bach, C. Ph. E.: Sonate 

» Bach, J. S.: Sonate 

» Blavet, M.: Sonate, op. 3 

» Hindemith, P.: Sonata 1936 

» Leclair, J. M.: Sonate 

» Kirnberger, J. P.: Sonate 

» Naudot, J. J.: Sonate 

» Poulenc, F.: Sonata 

» Quantz, J. J.: Sonate 

» Locatelli, P.: Sonate, op. 2 

Učitelj po svoji presoji izbira težavnost in izbor sonat glede na dijaka, priporočenaa literatura je predlog, učitelj 

sam dodaja svojo literaturo. 

KONCERTI 

Priporočena literatura:   

» Bach, J. S.: Koncert v a−molu 

» Benda, F.: Koncerti 

» Boccherini, L.: Koncert v D−duru 
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» Gianella, L.: Koncert v d−molu 

» Händel, G. F.: Koncert g-mol 

» Haydn, J.: Koncert v D-duru 

» Mozart, W. A.: Koncert C-dur 

» Quantz, J. J.: Koncerti 

» Rossler-Rosetti, F. A.: Koncerti 

» Stamitz, C.: Koncert 

» Stamitz, J.: Koncert v Duru 

Učitelj po svoji presoji izbira težavnost in izbor koncertov glede na dijaka, priporočena literatura je predlog, 

učitelj sam dodaja svojo literaturo. 

SKLADBE 

Priporočena literatura:  

» Bőhm , T.: Elegia 

» Bozza, E.: Aria 

» Bozza, E.: Image, za flavto solo 

» Büsser, H.: Prelude et Scherzo, op. 35 

» Casella, A.: Barcarola et Scherzo 

» Chaminade, C.: Concertino, op. 107 

» Chopin, F.: Introduction et Polonaise 

» Doppler, F.: Hungarian pastoral fantasy, op. 26 

» Debussy, C.:  Syrinx, za flavto solo  

» Enesco, G.: Cantabile et Presto 

» Faure, G.: Fantazija, op. 79 

» Ganne, L.: Andante et Scherzo 

» Gaubert, Ph.: Nocturno in Allegro scherzando 

» Gaubert, Ph.: Fantaisie 

» Honegger, A.: Dans de la Chevre, za flavto solo 

» Perilhou, A.: Ballade 

» Popp, W.: Rigoletto Fantasie, op. 335 
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» Roussel, A.: Jouers de flute, op. 27 

» Reinecke, C.: Ballade  

» Weber, A.: Scherzetto 

Učitelj po svoji presoji izbira težavnost in izbor skladb glede na dijaka, priporočena literatura je predlog, učitelj 

sam dodaja svojo literaturo. 

SKLADBE SLOVENSKIH AVTORJEV 

Priporočena literatura:   

» Ajdič, A.: Zvočni pejsaž, za flavto solo 

» Dekleva, I.: Amabile 

» Golob, J.: Skica 

» Kamplet, R.: Muzomanija 

» Makovec, A.: S flavto na potep 

» Mihelčič, P.: Sonatina 

» Petrič, I.: Sonata 

» Pucihar, B.: For me, za flavto solo 

» Pucihar, B.: Sonatina, op. 5 

» Ramovš, P.: Ekspanzija, za flavto solo  

» Razpoloženja za flavto in klavir (izbor) 

Učitelj po svoji presoji izbira težavnost in izbor gradiva glede na dijaka, priporočena literatura je predlog, učitelj 

sam dodaja svojo literaturo. 

4. LETNIK 
TONSKE, TEHNIČNE IN MUZIKALNE PRVINE 

Priporočena literatura: 

» Bernold, Ph.: La Technique d' Embouchure 

» Bernold, Ph.: Le souffle le son 

» Graf, P. L.: Check up 

» Epstein, M. A.: Mind your fingers 

» Montafia, C.: Cantabile e'… flauto 

» Moyse, M.: De la Sonorité 
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» Moyse, M.: Gammes et Arpeges 

» Moyse, M.: Mécanisme – cromatisme 

» Moyse, M.: Daily Exercises 

» Moyse, M.: Etudes et Exercises Techniques 

» Taffanel, P., Gaubert, P.: 17 daily exercises 

» Wye, T.: Ton, Tehnika, Intonacija, Artikulacija, Dihanje, Complete daily exercises 

Učitelj po svoji presoji izbira težavnost in izbor tehničnega gradiva glede na dijaka, priporočena literatura je 

predlog, učitelj sam dodaja svojo literaturo. 

ETUDE 

Priporočena literatura:  

» Andersen, J.: 24 Etudes, op. 15, 21 

» Bach, J. S.: Studies on Bach, I in II 

» Briccaldi, G.: 24 Studies for flute 

» Damase, M.: 24 Etudes 

» Furstenau, A. B.: Bouquet des tons, 24 studies, op. 125 

» Fürstenau, A. B.: 26 Studien, op. 107, I. in II. del 

» Fürstenau, A. B.: 6 Grandes etudes, op. 15  

» Genzmer, H.: Neuzeitliche etüden II. del 

» Kreutzer, R.: 20 études 

» Piazolla, A.: Tango etudes 

» Reichert, M. A.: Six etudes 

» Tassinari, A.: Sei studi brillanti e sei adagi cantabili 

Učitelj po svoji presoji izbira težavnost in izbor gradiva glede na dijaka, priporočena literatura je predlog, učitelj 

sam dodaja svojo literaturo. 

SONATE 

Priporočena literatura:   

» Bach, C. Ph. E.: Sonate 

» Bach, J. S.: Sonate 

» Blavet, M.: Sonate op. 3 
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» Hindemith, P.: Sonata 1936 

» Kirnberger, J. P.: Sonate 

» Leclair, J. M.: Sonate 

» Locatelli, P.: Sonate op. 2 

» Martinu, B.: Prima Sonata 

» Naudot, J. J.: Sonate 

» Poulenc, F.: Sonata 

» Quantz, J. J.: Sonate 

 Učitelj po svoji presoji izbira težavnost in izbor sonat glede na dijaka, priporočena literatura je predlog, učitelj 

sam dodaja svojo literaturo. 

KONCERTI 

Priporočena literatura:   

» Bach, C. Ph. E.: Koncerti 

» Benda, F.: Koncerti 

» Blodek, V.: Koncert v D duru 

» Danzi, F.: Koncerti 

» Devienne, F.: Koncerti 

» Mozart, W. A.: Koncert v G−duru 

» Mozart, W. A.: Koncert v D−duru 

» Quantz, J. J.: Koncerti 

» Stamitz, C.: Koncert v G−duru 

» Stamitz, J.: Koncerti 

Učitelj po svoji presoji izbira težavnost in izbor koncertov glede na dijaka, priporočena literatura je predlog, 

učitelj sam dodaja svojo literaturo. 

SKLADBE 

Priporočena literatura:  

» Arrieu, C.: Sonatina 

» Boem, T.: Elegia 

» Boehm, T.: Souvenir d¨Altdorf 
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» Büsser, H.: Prelude et Scherzo, op. 35  

» Casella, A.: Siciliana et Burlesque 

» Chaminade, C.: Concertino, op. 107 

» Enescu, G.: Cantabile e presto 

» Faure, G.: Fantazija, op. 79 

» Gade, J.: Tango fantasia 

» Ganne, L.: Andante et Scherzo 

» Gaubert, Ph.: Fantaisie 

» Gaubert, Ph.: Nocturno in Allegro scherzando 

» Honegger, A.: Dans de la Chevre, za flavto solo 

» Hüe, G.: Fantazija 

» Ibert, J.: Piece, za flavto solo 

» Kuhlau, F.: 3 Fantazije, op. 95 

» Macha, O.: Variace 

» Perilhou, A.: Ballade 

» Taffanel, P.: Andante Pastoral et Scherzettino 

Učitelj po svoji presoji izbira težavnost in izbor skladb glede na dijaka, priporočena literatura je predlog, učitelj 

sam dodaja svojo literaturo. 

SKLADBE SLOVENSKIH AVTORJEV 

Priporočena literatura:   

» Ajdič, A.: Zvočni pejsaž, za flavto solo 

» Dekleva, I.: Amabile 

» Golob, J.: Skica 

» Kamplet, R.: Plejada 

» Kopač, P.: Sonatina, za flavto solo 

» Krek, U.: Espressivo 

» Pucihar, B.: 4 little movements 

» Pucihar, B.: Sonatina 

» Rozman, A.: Pripoved gozdne nimfe 
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» Rančigaj, L.: Duo za flavto in klavir 

» Ramovš, P.: Ekspanzija, za flavto solo  

» Strmčnik, M.: Sonatina 

» Razpoloženja za flavto in klavir (izbor) 

Učitelj po svoji presoji izbira težavnost in izbor gradiva glede na dijaka, priporočena literatura je predlog, učitelj 

sam dodaja svojo literaturo.
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